



RK உணவுகள்



ஆர்கே ஃபுட்ஸ் என்பது புதிதாக நிறுவப்பட்ட நிறுவனமாகும், இது 2023 இல் நிறுவப்பட்டது, பழங்கள் மற்றும் காய்கறிகள் பொடிகள் மற்றும் சிப்ஸ் இலை காய்கறி பொடிகள் தயாரிப்பில் நிபுணத்துவம் பெற்றது. சத்தான தினபண்டங்களுக்கான வளர்ந்து வரும் தேவையைப் பூர்த்தி செய்யும் ஆரோக்கியமான, இயற்கையான மற்றும் உயர்தர பழம் சார்ந்த தயாரிப்புகளை வழங்குவதே நிறுவனத்தின் நோக்கம்.

அறிமுகம்



RK FOOD'S என்பது புதிதாக நிறுவப்பட்ட நிறுவனமாகும், இது 2023 இல் நிறுவப்பட்டது, இது பழங்கள் மற்றும் காய்கறிகள் பொடிகள், சிப்ஸ் மற்றும் இலை காய்கறி தூள் தயாரிப்பில் நிபுணத்துவம் பெற்றது. சத்தான தின்பண்டங்களுக்கான வளர்ந்து வரும் தேவையை பூர்த்தி செய்யும் ஆரோக்கியமான, இயற்கையான மற்றும் உயர்தர பழம் சார்ந்த தயாரிப்புகளை வழங்குவதே நிறுவனத்தின் நோக்கம். RK FOODS ஆனது பழங்களின் இயற்கையான சுவைகள், ஊட்டச்சத்துக்கள் மற்றும் புத்துணர்ச்சியைப் பாதுகாக்க மேம்பட்ட உலர்த்துதல் மற்றும் செயலாக்க நுட்பங்களைப் பயன்படுத்துவதில் கவனம் செலுத்துகிறது, அதே நேரத்தில் அவற்றை பொடிகள் மற்றும் சிப்ஸ், செதில்களாக மாற்றுகிறது.

RK FOODS ஆல் தயாரிக்கப்படும் பழங்கள் மற்றும் காய்கறிகள் பொடிகள், சிப்ஸ் மற்றும் இலை காய்கறிகள் பொடிகள் பலவகையான பழங்களில் இருந்து தயாரிக்கப்படுகின்றன, இது மிருதுவாக்கிகள், பேக்கிங் மற்றும் பிற சமையல் பயன்பாடுகளில் பயன்படுத்த பல்புறத்திறனை வழங்குகிறது. மறுபுறம், அவற்றின் பழ சில்லுகள் ஒரு மிருதுவான, சுவையான சிற்றுண்டி விருப்பத்தை வழங்குகின்றன, இது முழு பழங்களின் நன்மையையும், செயற்கை சேர்க்கைகள் அல்லது பாதுகாப்புகள் இல்லாமல் பராமரிக்கிறது.

நிறுவனம் நிலையானது, பழங்கள் மற்றும் காய்கறிகள் பொடிகள், சிப்ஸ் மற்றும் இலை காய்கறி பொடிகளை நம்பகமான உள்ளூர் விவசாயிகளிடமிருந்து பெறுதல் மற்றும் சுற்றுச்சூழல் நட்பு உற்பத்தி நடைமுறைகளை மேம்படுத்துதல் ஆகியவற்றிற்கு அர்ப்பணிக்கப்பட்டுள்ளது. அதன் ஸ்தாபனத்திலிருந்து, RK FOODS ஆரோக்கியமான உணவுத் துறையில் ஒரு புதுமையான வீரராக தன்னை நிலைநிறுத்திக் கொண்டுள்ளது, சுவையானது மட்டுமல்ல, சீரான மற்றும் சத்தான வாழ்க்கை முறைக்கும் பங்களிக்கும் தயாரிப்புகளை வழங்க உறுதிபூண்டுள்ளது. 2023 இல் அதன் அடித்தளத்துடன், RK FOOD'S அதன் தயாரிப்பு வரம்பு மற்றும் விநியோக வலையமைப்பை வரும் ஆண்டுகளில் விரிவுபடுத்துவதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளது.



2023 முதல்



www.rkfoods.org

எங்கள் தயாரிப்புகள்

அன்னாசி சிப்ஸ் ஏற்றுமதி சந்தை அன்னாசி சில்லுகள் ஆரோக்கியமான மற்றும் சுவையான சிற்றுண்டி விருப்பமாக உலகளாவிய சந்தைகளில் பிரபலமடைந்து வருகின்றன. புதிய, நீரிழப்பு அன்னாசிப்பழங்களில் இருந்து தயாரிக்கப்படும், இந்த சில்லுகள் அவற்றின் இயற்கையான இனிப்பு, சுவை மற்றும் ஊட்டச்சத்து மதிப்பைத் தக்கவைத்து, அவை ஆரோக்கிய உணர்வுள்ள நுகர்வோர் மத்தியில் பிரபலமான தேர்வாக அமைகின்றன. அன்னாசிப்பழத்தின் ஆரோக்கிய நன்மைகள் பற்றிய விழிப்புணர்வை அதிகரிப்பதுடன், உலர்ந்த பழ சிற்றுண்டிகளுக்கான தேவை அதிகரித்து வருவதால், ஏற்றுமதி வாய்ப்புகள் அதிகரித்துள்ளன. முக்கிய சந்தைகளில் வட அமெரிக்கா, ஐரோப்பா மற்றும் ஆசியா ஆகியவை அடங்கும், அங்கு தாவர அடிப்படையிலான, பசையம் இல்லாத தின்பண்டங்களுக்கான தேவை அதிகரித்து வருகிறது.

அன்னாசிப்பழச் சில்லுகள் அவற்றின் நீண்ட ஆயுளுடன், பெரிய அளவிலான விநியோகத்திற்கு ஏற்றதாக இருக்கும். ஏற்றுமதியாளர்கள் தங்கள் கவர்ச்சியான முறையீடு, வெப்பமண்டல தோற்றம் மற்றும் நிலையான உற்பத்தி முறைகள் ஆகியவற்றை முக்கிய சந்தைகளில் பயன்படுத்த முடியும். கரிம, பாதுகாப்பு இல்லாத விருப்பங்களை வழங்குவது சந்தை போட்டித்தன்மையை மேலும் அதிகரிக்கிறது. ஆரோக்கியமான தின்பண்டங்களுக்கான உலகளாவிய சந்தை விரிவடைவதால், அன்னாசி சிப்ஸ் ஒரு முன்னணி ஏற்றுமதி தயாரிப்பாக நன்கு நிலைநிறுத்தப்பட்டுள்ளது.

அன்னாசி சிப்ஸ்



எங்கள் தயாரிப்புகள்

ஸ்ட்ராபெரி சில்லுகள் உலகளாவிய ஆரோக்கியமான சிற்றுண்டித் துறையில் சிறந்த தேர்வாக வெளிவருகின்றன. இந்த மிருதுவான, உறைந்த-உலர்ந்த அல்லது நீரிழப்பு ஸ்ட்ராபெர்ரிகள் பழத்தின் இனிப்பு, கசப்பான சுவையைத் தக்கவைத்து, ஆக்ஸிஜனேற்றிகள் மற்றும் வைட்டமின் சி போன்ற ஊட்டச்சத்துக்களால் நிரம்பியுள்ளன. ஆரோக்கியத்தில் அக்கறையுள்ள நுகர்வோர், குறிப்பாக வட அமெரிக்கா, ஐரோப்பா மற்றும் ஆசியா போன்ற பகுதிகளில், இயற்கைக்கான தேவையை அதிகரிக்கிறது. , பசையம் இல்லாத தின்பண்டங்கள், ஸ்ட்ராபெரி சில்லுகளுக்கு குறிப்பிடத்தக்க ஏற்றுமதி வாய்ப்புகளை உருவாக்குகிறது.

அவற்றின் துடிப்பான நிறம், கவர்ச்சிகரமான சுவை மற்றும் நீண்ட அடுக்கு வாழ்க்கை ஆகியவை பல்வேறு சில்லறை மற்றும் மொத்த சந்தைகளுக்கு சிறந்தவை. ஆரோக்கியத்தை மையமாகக் கொண்ட நுகர்வோரின் விருப்பங்களைப் பூர்த்தி செய்யும் ஸ்ட்ராபெர்ரி சில்லுகளை வழங்குவதன் மூலம் ஏற்றுமதியாளர்கள் தாவர அடிப்படையிலான, பாதுகாப்பு இல்லாத தின்பண்டங்களில் வளர்ந்து வரும் ஆர்வத்தைப் பயன்படுத்திக் கொள்ளலாம். ஆர்கானிக் அல்லது GMO அல்லாத தயாரிப்புகளில் கவனம் செலுத்தும் சந்தைகள் இந்த தனித்துவமான சிற்றுண்டிக்கு குறிப்பாக நம்பிக்கையளிக்கின்றன. ஆரோக்கியமான மற்றும் வசதியான தின்பண்டங்களுக்கான உலகளாவிய தேவை அதிகரித்து வருவதால், ஸ்ட்ராபெரி சில்லுகள் ஏற்றுமதி நிலப்பரப்பில் ஒரு முக்கிய தயாரிப்பு ஆகும்.

ஸ்ட்ராபெரி சிப்ஸ்



எங்கள் தயாரிப்புகள்

ஆப்பிள் சில்லுகள் உலகளாவிய ஏற்றுமதி சந்தையில் பிரபலமடைந்து வருகின்றன, பாரம்பரிய தின்பண்டங்களுக்கு ஆரோக்கியமான, மொறுமொறுப்பான மாற்றாக வழங்குகின்றன. நீரிழிப்பு அல்லது சுடப்பட்ட ஆப்பிள் துண்டுகளிலிருந்து தயாரிக்கப்படுகிறது, அவை பழத்தின் இயற்கையான இனிப்பு மற்றும் அத்தியாவசிய ஊட்டச்சத்துக்களைத் தக்கவைத்து, அவற்றை ஆரோக்கிய உணர்வுள்ள நுகர்வோர் மத்தியில் பிடித்ததாக ஆக்குகின்றன. வட அமெரிக்கா, ஐரோப்பா மற்றும் ஆசியா போன்ற முக்கிய ஏற்றுமதி பகுதிகள் பசையம் இல்லாத, தாவர அடிப்படையிலான தின்பண்டங்களுக்கான தேவை அதிகரித்து, ஆப்பிள் சில்லுகளுக்கு ஒரு இலாபகரமான வாய்ப்பை உருவாக்குகின்றன.

ஆரோக்கியமான சிற்றுண்டியை நோக்கிய உலகளாவிய போக்குடன் இணைந்து, அவற்றின் நீண்ட கால வாழ்க்கை, ஆப்பிள் சில்லுகளை பெரிய அளவிலான விநியோகத்திற்கான சிறந்த தயாரிப்பாக மாற்றுகிறது. ஏற்றுமதியாளர்கள் நுகர்வோர் விருப்பங்களைப் பூர்த்தி செய்வதற்காக ஆர்கானிக், GMO அல்லாத அல்லது பாதுகாப்பு இல்லாத தயாரிப்புகளுக்கு முன்னுரிமை அளிக்கும் சந்தைகளை இலக்காகக் கொள்ளலாம். ஆப்பிள் சில்லுகள் குறிப்பாக உடற்பயிற்சி ஆர்வலர்கள், குடும்பங்கள் மற்றும் குறைந்த கலோரி, நார்ச்சத்து நிறைந்த தின்பண்டங்களை விரும்புபவர்களை ஈர்க்கின்றன. சத்தான, வசதியான தின்பண்டங்களுக்கான தேவை தொடர்ந்து அதிகரித்து வருவதால், ஆப்பிள் சிப்ஸ் சர்வதேச சிற்றுண்டி ஏற்றுமதியில் முக்கிய இடத்தைப் பிடித்துள்ளது.

ஆப்பிள் சிப்ஸ்



எங்கள் தயாரிப்புகள்

பாரம்பரிய சிற்றுண்டிகளுக்கு ஆரோக்கியமான மற்றும் சுவையான மாற்றாக ஆரஞ்சு சில்லுகள் உலகளாவிய சிற்றுண்டி சந்தையில் இழுவை பெறுகின்றன. உலர்ந்த ஆரஞ்சு துண்டுகளிலிருந்து தயாரிக்கப்படுகிறது, அவை வைட்டமின் சி மற்றும் நார்ச்சத்து போன்ற அத்தியாவசிய ஊட்டச்சத்துக்களைப் பாதுகாக்கும் அதே வேளையில் இனிப்பு மற்றும் கசப்பான சுவைகளின் தனித்துவமான கலவையை வழங்குகின்றன. தாவர அடிப்படையிலான, குறைந்த கலோரி தின்பண்டங்களுக்கான தேவை அதிகரித்து வருவதால், ஆரஞ்சு சில்லுகள் வட அமெரிக்கா, ஐரோப்பா மற்றும் ஆசியாவின் சில பகுதிகளில் பிரபலமாகி வருகின்றன.

அவற்றின் நீண்ட அடுக்கு வாழ்க்கை, அவற்றின் இயற்கையான கவர்ச்சியுடன் இணைந்து, ஆரஞ்சு சில்லுகளை சில்லறை மற்றும் மொத்த சந்தைகளுக்கு ஏற்றதாக ஆக்குகிறது. பசையம் இல்லாத, பாதுகாப்பு இல்லாத சிற்றுண்டி விருப்பங்களைத் தேடும் ஆரோக்கிய உணர்வுள்ள நுகர்வோரை ஏற்றுமதியாளர்கள் குறிவைக்கலாம். கூடுதலாக, கவர்ச்சியான பழ தின்பண்டங்களில் அதிகரித்து வரும் ஆர்வம் இந்த தயாரிப்புக்கான புதிய வாய்ப்புகளைத் திறக்கிறது. ஆர்கானிக் அல்லது நிலையான ஆதாரமான ஆரஞ்சு சில்லுகளை வழங்குவது போட்டிச் சந்தைகளில் அவர்களின் கவர்ச்சியை மேலும் மேம்படுத்தலாம். நுகர்வோர் விருப்பங்கள் ஆரோக்கியமான சிற்றுண்டியை நோக்கி மாறுவதால், ஆரஞ்சு சில்லுகள் உலகளாவிய விரும்பப்படும் ஏற்றுமதிப் பொருளாக நிலைநிறுத்தப்படுகின்றன.

ஆரஞ்சு சிப்ஸ்



எங்கள் தயாரிப்புகள்

சமையல், மருத்துவம் மற்றும் ஆரோக்கியத் தொழில்களில் அதன் பல்துறை பயன்பாடு காரணமாக இஞ்சிப் பொடிக்கு உலகளவில் அதிக தேவை உள்ளது. பல்வேறு உணவு வகைகளில் ஒரு முக்கிய மூலப்பொருளாக, இது உணவுகள், தேநீர் மற்றும் மூலிகை மருந்துகளுக்கு சுவை மற்றும் ஆரோக்கிய நன்மைகளை சேர்க்கிறது. வட அமெரிக்கா, ஐரோப்பா மற்றும் ஆசியாவில் உள்ள சந்தைகள் அதன் அழற்சி எதிர்ப்பு, செரிமானம் மற்றும் நோய் எதிர்ப்பு சக்தியை அதிகரிக்கும் பண்புகளுக்காக உயர்தர இஞ்சி பொடியை அதிகளவில் நாடுகின்றன. இது உற்பத்தியாளர்களுக்கு வலுவான ஏற்றுமதி வாய்ப்பை உருவாக்குகிறது, குறிப்பாக இந்தியா, சீனா மற்றும் நைஜீரியா போன்ற பிரீமியம் இஞ்சிக்கு அறியப்பட்ட பகுதிகளில் இருந்து.

இயற்கை மற்றும் கரிம பொருட்களுக்கான தேவை அதிகரிப்பு இஞ்சி பொடி சந்தையை உயர்த்தியுள்ளது, நுகர்வோர் ஆரோக்கிய உணர்வுள்ள தேர்வுகளை நோக்கி ஈர்க்கின்றனர். ஏற்றுமதியாளர்கள் உணவு பதப்படுத்துதல், அழகுசாதனப் பொருட்கள் மற்றும் இயற்கை சுகாதாரப் பொருட்கள் போன்ற துறைகளில் இஞ்சித் தூள் அதிகமாகப் பயன்படுத்தப்படுகிறது. கரிம, நிலையான ஆதாரமான இஞ்சி பொடியை வழங்குவதன் மூலம், ஏற்றுமதியாளர்கள் முக்கிய சந்தைகளை பூர்த்தி செய்து, செயல்பாட்டு உணவுகள் மற்றும் இயற்கை வைத்தியங்களுக்கான வளர்ந்து வரும் உலகளாவிய சந்தையில் தங்கள் நிலையை வலுப்படுத்த முடியும்.

இஞ்சி பொடி



எங்கள் தயாரிப்புகள்

பீட்ரூட் தூள் அதன் பல்துறை மற்றும் சுகாதார நன்மைகள் காரணமாக உலகளாவிய ஏற்றுமதி சந்தையில் வலுவான இழுவை பெற்று வருகிறது. நைட்ரேட்டுகள், ஆக்ஸிஜனேற்றிகள் மற்றும் வைட்டமின்கள் போன்ற அத்தியாவசிய ஊட்டச்சத்துக்கள் நிறைந்த, இது உணவு, பானங்கள் மற்றும் சுகாதார துணைத் தொழில்களில் பரவலாகப் பயன்படுத்தப்படுகிறது. இயற்கையான, தாவர அடிப்படையிலான பொருட்களுக்கான நுகர்வோர் தேவை அதிகரித்து வருவதால், பீட்ரூட் தூள் வட அமெரிக்கா, ஐரோப்பா மற்றும் ஆசியா முழுவதும் மிருதுவாக்கிகள், பழச்சாறுகள் மற்றும் ஊட்டச்சத்து சப்ளிமெண்ட்ஸ் ஆகியவற்றில் அதன் வழியைக் கண்டுபிடித்து வருகிறது.

சூப்பர்ஃபுட்கள் மற்றும் சுத்தமான லேபிள் தயாரிப்புகளுக்கான வளர்ந்து வரும் போக்கு, பீட்ரூட் பொடியை ஆரோக்கிய உணர்வுள்ள நுகர்வோருக்கு கவர்ச்சிகரமான விருப்பமாக மாற்றுகிறது. அதன் துடிப்பான நிறம் மற்றும் மண் சுவை ஆகியவை சமையல் சந்தைகளுக்கு இயற்கையான உணவு சாயமாக ஈர்க்கின்றன. செயல்பாட்டு உணவுகள் மற்றும் ஆர்கானிக் பொருட்கள் பிரபலமாக இருக்கும் பகுதிகளில் ஏற்றுமதியாளர்கள் வாய்ப்புகளைப் பெறலாம். உயர்தர, ஆர்கானிக் மற்றும் GMO அல்லாத பீட்ரூட் பொடியை வழங்குவதன் மூலம், ஏற்றுமதியாளர்கள் இந்த விரிவடையும் சந்தையில் போட்டித்தன்மையை பெற முடியும். இயற்கையான, ஊட்டச்சத்து நிறைந்த உணவுப் பொருட்களுக்கான அதிகரித்து வரும் தேவை பீட்ரூட்டை ஒரு மதிப்புமிக்க ஏற்றுமதிப் பொருளாக நிலைநிறுத்துகிறது.

பீட்ரூட் தூள்



எங்கள் தயாரிப்புகள்

வாழைத்தூள் உலகளாவிய உணவு மற்றும் ஆரோக்கியத் துறையில் அத்தியாவசியப் பொருளாக மாறி, ஏராளமான ஏற்றுமதி வாய்ப்புகளை வழங்குகிறது. நீரிழிப்பு வாழைப்பழங்களில் இருந்து தயாரிக்கப்படுகிறது, இது அதிக பொட்டாசியம், நார்ச்சத்து மற்றும் வைட்டமின்கள் உட்பட அனைத்து ஊட்டச்சத்து நன்மைகளையும் தக்க வைத்துக் கொண்டுள்ளது, இது ஆரோக்கிய உணர்வுள்ள நுகர்வோருக்கு கவர்ச்சிகரமான மூலப்பொருளாக அமைகிறது. உணவு பதப்படுத்துதல், அழகுசாதனப் பொருட்கள் மற்றும் மருந்துப் பொருட்களில் பிரபலமானது, வாழைத்தூள் பல்துறை, மிருதுவாக்கிகள், வேகவைத்த பொருட்கள், குழந்தை உணவு மற்றும் தோல் பராமரிப்புப் பொருட்களில் பயன்படுத்தப்படுகிறது.

வட அமெரிக்கா, ஐரோப்பா மற்றும் ஆசியா போன்ற முக்கிய சந்தைகளில் இயற்கையான, தாவர அடிப்படையிலான பொருட்களுக்கான தேவை அதிகரித்து வருகிறது. வாழைப்பழப் பொடியின் ஆரோக்கிய நலன்கள், நீண்ட ஆயுட்காலம் மற்றும் சுத்தமான லேபிள் கவர்ச்சியை ஊக்குவிப்பதன் மூலம் ஏற்றுமதியாளர்கள் இந்த சந்தைகளில் நுழையலாம். இது பசையம் இல்லாத மற்றும் கரிமப் பொருட்களுக்கான அதிகரித்துவரும் விருப்பத்துடன் ஒத்துப்போகிறது, இது முக்கிய சந்தைகளுக்கு சாத்தியமான விருப்பமாக அமைகிறது. செயல்பாட்டு உணவுகள் மற்றும் நிலையான ஆதாரங்கள் மீதான உலகளாவிய கவனம் விரிவடைந்து வருவதால், வாழைத்தூள் ஏற்றுமதி சந்தையில் மதிப்புமிக்க பொருளாக மாற உள்ளது.

வாழைத்தூள்



எங்கள் தயாரிப்புகள்

கொத்தமல்லி தூள் ஒரு முக்கிய மசாலா ஆகும், இது உலகளாவிய உணவுகளில், குறிப்பாக ஆசிய, மத்திய கிழக்கு மற்றும் லத்தீன் அமெரிக்க உணவுகளில் முக்கிய பங்கு வகிக்கிறது. அதன் தனித்துவமான சுவை மற்றும் பல ஆரோக்கிய நன்மைகளுடன், ஏற்றுமதி சந்தையில் கொத்தமல்லி பொடியின் தேவை படிப்படியாக அதிகரித்து வருகிறது. நுகர்வோர் அதிக ஆரோக்கிய உணர்வுடன் இருப்பதால், கொத்தமல்லி பொடியின் புகழ்-அதன் அழற்சி எதிர்ப்பு மற்றும் ஆக்ஸிஜனேற்ற பண்புகளுக்கு பெயர் பெற்றது-தொடர்ந்து உயர்ந்து வருகிறது.

கொத்தமல்லி தூள் ஏற்றுமதிக்கான முக்கிய சந்தைகளில் அமெரிக்கா, ஐரோப்பா மற்றும் மத்திய கிழக்கு ஆகியவை அடங்கும், இது வீட்டில் சமையல் மற்றும் உணவு உற்பத்தி ஆகிய இரண்டிலும் பரவலாகப் பயன்படுத்தப்படுகிறது. இயற்கை மற்றும் கரிமப் பொருட்களை நோக்கிய வளர்ந்து வரும் போக்கு ஏற்றுமதியாளர்களுக்கான சந்தை வாய்ப்புகளை மேலும் மேம்படுத்துகிறது. கூடுதலாக, சமையல் தொழில் விரிவடையும் போது, உயர்தர மசாலாப் பொருட்களுக்கான தேவை வலுவாக உள்ளது.

கொத்தமல்லி தூள்



எங்கள் தயாரிப்புகள்

மிளகாய் மிளகாயில் இருந்து பெறப்பட்ட கேப்சிகம் பவுடர், அதன் துடிப்பான சுவை, நிறம் மற்றும் ஆரோக்கிய நன்மைகள் காரணமாக உலகளாவிய மசாலா சந்தையில் இழுவை பெற்று வருகிறது. வைட்டமின் ஏ மற்றும் சி மற்றும் கேப்சைசின் ஆகியவற்றில் நிறைந்துள்ளது, இது அழற்சி எதிர்ப்பு பண்புகளுக்கு பெயர் பெற்றது, இந்த பல்துறை மசாலாவை ஆரோக்கிய உணர்வுள்ள நுகர்வோர் மற்றும் சமையல் ஆர்வலர்கள் அதிகளவில் விரும்புகின்றனர்.

கேப்சிகம் பவுடரின் முக்கிய ஏற்றுமதி சந்தைகளில் வட அமெரிக்கா, ஐரோப்பா மற்றும் ஆசியா ஆகியவை அடங்கும், அங்கு பாரம்பரிய மற்றும் சமகால உணவு வகைகளில் அதன் பயன்பாடு விரிவடைந்து வருகிறது. இயற்கை மற்றும் கரிம உணவுப் பொருட்களின் அதிகரித்து வரும் போக்கு உயர்தர, தூய கேப்சிகம் பவுடருக்கான தேவையை அதிகரித்து, ஏற்றுமதியாளர்களை நிலையான ஆதாரம் மற்றும் உற்பத்தி முறைகளில் கவனம் செலுத்த தூண்டுகிறது. மேலும், உணவு பதப்படுத்துதல், அழகுசாதனப் பொருட்கள் மற்றும் மருந்துகள் உள்ளிட்ட பல்வேறு துறைகளில் கேப்சிகம் பவுடர் பயன்பாடுகள் அதன் சந்தை திறனை மேலும் மேம்படுத்துகின்றன. சுவையான, ஆரோக்கியமான பொருட்களுக்கு அதிகரித்து வரும் முக்கியத்துவத்துடன், கேப்சிகம் பவுடர் ஏற்றுமதி சந்தை குறிப்பிடத்தக்க வளர்ச்சிக்கு தயாராக உள்ளது, இது உலகளாவிய உற்பத்தியாளர்களுக்கு லாபகரமான வாய்ப்புகளை வழங்குகிறது.

குடமிளகாய் தூள்



எங்கள் தயாரிப்புகள்

கேரட் தூள் உலகளாவிய உணவு மற்றும் பான சந்தையில் இழுவைப் பெறுகிறது, அதன் பல்துறை மற்றும் ஆரோக்கிய நன்மைகளுக்காக அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது. நீரிழிப்பு கேரட்டில் இருந்து தயாரிக்கப்படும், இந்த துடிப்பான ஆரஞ்சு தூள் வைட்டமின்கள் ஏ மற்றும் கே, நார்ச்சத்து மற்றும் ஆக்ஸிஜனேற்ற போன்ற அத்தியாவசிய ஊட்டச்சத்துக்களை தக்க வைத்துக் கொள்கிறது. இயற்கையான, தாவர அடிப்படையிலான பொருட்கள் மீதான வளர்ந்து வரும் போக்கு, குறிப்பாக வட அமெரிக்கா, ஐரோப்பா மற்றும் ஆசியாவில் தேவையை தூண்டியுள்ளது.

உணவு உற்பத்தியாளர்கள் தங்கள் தயாரிப்புகளின் ஊட்டச்சத்து சுயவிவரத்தை மேம்படுத்த முற்படுவதால், கேரட் பொடிக்கான ஏற்றுமதி வாய்ப்புகள் விரிவடைகின்றன. இது மிருதுவாக்கிகள், வேகவைத்த பொருட்கள், சாஸ்கள் மற்றும் உணவுப் பொருட்கள் உட்பட பல்வேறு பயன்பாடுகளில் பயன்படுத்தப்படுகிறது. கூடுதலாக, சுத்தமான-லேபிள் இயக்கம் நுகர்வோரை குறைந்தபட்ச செயலாக்கத்துடன் தயாரிப்புகளை நோக்கித் தள்ளுகிறது, கேரட் பொடியை ஒரு கவர்ச்சியான தேர்வாக மாற்றுகிறது.

கேரட் தூள்



எங்கள் தயாரிப்புகள்

முட்டைக்கோஸ் தூள் உலகளாவிய சந்தையில் ஒரு பல்துறை மற்றும் ஊட்டச்சத்து மூலப்பொருளாக இழுவை பெற்று வருகிறது. நீரிழிப்பு முட்டைக்கோசிலிருந்து பெறப்பட்ட, இது வைட்டமின்கள் கே மற்றும் சி, நார்ச்சத்து மற்றும் ஆக்ஸிஜனேற்றங்கள் உள்ளிட்ட காய்கறிகளின் அத்தியாவசிய ஊட்டச்சத்துக்களைத் தக்க வைத்துக் கொள்கிறது. இயற்கையான சுவையை மேம்படுத்துபவர்கள் மற்றும் ஊட்டச்சத்து சப்ளிமெண்ட்ஸ் தேடும் ஆரோக்கியம் சார்ந்த நுகர்வோர் மற்றும் உணவு உற்பத்தியாளர்கள் மத்தியில் இந்த பொடி பெருகிய முறையில் பிரபலமாக உள்ளது.

சூப்புகள், சாஸ்கள், தின்பண்டங்கள் மற்றும் உணவுப் பொருட்கள் உள்ளிட்ட பல்வேறு உணவுப் பொருட்களில் தாவர அடிப்படையிலான பொருட்களின் தேவை முட்டைக்கோஸ் தூளின் ஏற்றுமதி திறனை ஊக்குவிக்கிறது. முக்கிய சந்தைகளில் வட அமெரிக்கா, ஐரோப்பா மற்றும் ஆசியா ஆகியவை அடங்கும், அங்கு செயற்கை சேர்க்கைகள் இல்லாத சுத்தமான லேபிள் தயாரிப்புகளை நோக்கிய போக்கு அதிகரித்து வருகிறது.

முட்டைக்கோஸ் தூள்



எங்கள் தயாரிப்புகள்

காலிஃபிளவர் பவுடர் உலகளாவிய உணவு சந்தையில் பல்துறை மற்றும் சத்தான மூலப்பொருளாக இழுவைப் பெற்று வருகிறது. உடல்நல விழிப்புணர்வு மற்றும் குறைந்த கார்ப் உணவுகள் பிரபலமடைந்ததால், காலிஃபிளவர் பவுடர் பாரம்பரிய மாவுகளுக்கு பசையம் இல்லாத, குறைந்த கலோரி மாற்றாக வழங்குகிறது. அதன் லேசான சுவை மற்றும் சிறந்த அமைப்பு, பேக்கிங், சமையல், மற்றும் சூப்புகள் மற்றும் சாஸ்களில் ஒரு கெட்டியான முகவராக உட்பட பல்வேறு பயன்பாடுகளுக்கு ஏற்றதாக அமைகிறது.

காலிஃபிளவர் பொடிக்கான முக்கிய ஏற்றுமதி சந்தைகளில் வட அமெரிக்கா, ஐரோப்பா மற்றும் ஆசியா ஆகியவை அடங்கும், அங்கு தாவர அடிப்படையிலான மற்றும் ஆரோக்கியத்தை மையமாகக் கொண்ட தயாரிப்புகளுக்கான தேவை அதிகரித்து வருகிறது. சுத்தமான உண்ணும் போக்கு மற்றும் பசையம் இல்லாத உணவுகளின் எழுச்சி அதன் கவர்ச்சியை மேலும் மேம்படுத்துகிறது. ஏற்றுமதியாளர்கள் காலிஃபிளவர் பொடியின் ஆரோக்கிய நன்மைகளான அதன் உயர் ஃபைபர் உள்ளடக்கம் மற்றும் பணக்கார வைட்டமின் சுயவிவரம் போன்றவற்றைப் பயன்படுத்தி ஆரோக்கிய உணர்வுள்ள நுகர்வோரை ஈர்க்கலாம். கூடுதலாக, கரிம மற்றும் GMO அல்லாத விருப்பங்களை வழங்குவது சந்தை போட்டித்தன்மையை வலுப்படுத்தும். மாற்று மாவுகளுக்கான சந்தை விரிவடைவதால், காலிஃபிளவர் தூள் சர்வதேச வர்த்தகத்தில் வளர்ச்சிக்கு ஏற்றதாக உள்ளது.

காலிஃபிளவர் தூள்



எங்கள் தயாரிப்புகள்

சுவையான மற்றும் சத்து நிறைந்த சப்போட்டா பழத்தில் இருந்து தயாரிக்கப்படும் சிக்கு சிப்ஸ், உலக சிற்றுண்டி சந்தையில் இழுவை பெற்று வருகிறது. இயற்கையான இனிப்பு மற்றும் தனித்துவமான சுவைக்காக அறியப்பட்ட சிக்கு சிப்ஸ் வழக்கமான தின்பண்டங்களுக்கு ஆரோக்கியமான மாற்றாக உள்ளது. நுகர்வோர் விருப்பங்கள் தாவர அடிப்படையிலான மற்றும் சத்தான சிற்றுண்டி விருப்பங்களை நோக்கி மாறுவதால், குறிப்பாக வட அமெரிக்கா, ஐரோப்பா மற்றும் ஆசியாவின் சில பகுதிகளில், சிக்கு சில்லுகளுக்கான தேவை அதிகரித்து வருகிறது.

இந்த சில்லுகள் பொதுவாக நீரிழிப்பு அல்லது வறுத்தல் மூலம் தயாரிக்கப்படுகின்றன, பழத்தின் அத்தியாவசிய ஊட்டச்சத்துக்களைப் பாதுகாத்து, அவை ஆரோக்கிய உணர்வுள்ள நுகர்வோருக்கு ஒரு கவர்ச்சியான தேர்வாக அமைகின்றன. அவற்றின் நீண்ட ஆயுட்காலம் மற்றும் பல்துறைத்திறன் ஆகியவை சிக்கு சில்லுகளை ஆரோக்கிய உணவுக் கடைகள், ஆன்லைன் சில்லறை விற்பனையாளர்கள் மற்றும் சிறப்புக் கடைகள் உட்பட பல்வேறு சந்தைகளுக்கு ஏற்றதாக ஆக்குகின்றன. ஏற்றுமதியாளர்கள் சிக்கு சில்லுகளின் கவர்ச்சியான கவர்ச்சியைப் பயன்படுத்தி, ஆரோக்கியம் மற்றும் இயற்கை உணவுகளில் வளர்ந்து வரும் போக்குகளைப் பூர்த்தி செய்யும் தனித்துவமான, ஆரோக்கியமான சிற்றுண்டியாக விளம்பரப்படுத்தலாம். உலகளாவிய சிற்றுண்டி சந்தை உருவாகும்போது, சிக்கு சில்லுகள் ஏற்றுமதி நிலப்பரப்பில் குறிப்பிடத்தக்க பங்கைக் கைப்பற்ற தயாராக உள்ளன.

شیکو شیبس



எங்கள் தயாரிப்புகள்

கறிவேப்பிலை தூள் அதன் தனித்துவமான சுவை மற்றும் ஏராளமான ஆரோக்கிய நன்மைகள் காரணமாக உலகளாவிய மசாலா சந்தையில் இழுவை பெறுகிறது. முர்ராயா கொயினிகி தாவரத்தின் இலைகளில் இருந்து பெறப்பட்ட இந்த தூளில் ஆக்ஸிஜனேற்றிகள், வைட்டமின்கள் மற்றும் அத்தியாவசிய ஊட்டச்சத்துக்கள் நிறைந்துள்ளன, இது பாரம்பரிய மற்றும் நவீன உணவு வகைகளில் விரும்பப்படும் மூலப்பொருளாக அமைகிறது. இயற்கை மற்றும் கரிம பொருட்கள் தொடர்பான நுகர்வோர் விழிப்புணர்வு கறிவேப்பிலைப் பொடிக்கான தேவையை கணிசமாக உயர்த்தியுள்ளது, குறிப்பாக வட அமெரிக்கா, ஐரோப்பா மற்றும் ஆசியா போன்ற சந்தைகளில்.

கறிவேப்பிலைப் பொடியை மேம்படுத்துவதற்கு உண்மையான இனச் சுவைகள் மற்றும் ஆரோக்கியம் சார்ந்த உணவுத் தேர்வுகளில் அதிகரித்து வரும் ஆர்வத்தை ஏற்றுமதியாளர்கள் பயன்படுத்திக் கொள்ளலாம். இது சூப்ப்கள், ஸ்டூக்கள் மற்றும் இறைச்சிகள் உட்பட பல்வேறு சமையல் பயன்பாடுகளிலும், அத்துடன் சுகாதாரப் பொருட்களிலும் அதிகளவில் பயன்படுத்தப்படுகிறது. கூடுதலாக, சுத்தமான லேபிள் தயாரிப்புகளை நோக்கிய போக்கு, கரிம மற்றும் நிலையான ஆதாரமான கறிவேப்பிலைப் பொடியை வழங்கும் ஏற்றுமதியாளர்களுக்கு ஒரு போட்டித்தன்மையை வழங்குகிறது. சிறப்பு மசாலாப் பொருட்களுக்கான சந்தை தொடர்ந்து விரிவடைந்து வருவதால், கறிவேப்பிலைப் பொடி ஒரு நம்பிக்கைக்குரிய ஏற்றுமதிப் பொருளாகத் திகழ்கிறது.

கறிவேப்பிலை தூள்



எங்கள் தயாரிப்புகள்

நீரிழிப்பு மற்றும் நன்றாக அரைக்கப்பட்ட உருளைக்கிழங்கில் இருந்து தயாரிக்கப்படும் உருளைக்கிழங்கு தூள், உலக ஏற்றுமதி சந்தையில் அதிகளவில் இழுவை பெற்று வருகிறது. பன்முகத்தன்மைக்கு புகழ்பெற்றது, இது தின்பண்டங்கள், சூப்புகள், சாஸ்கள் மற்றும் வேகவைத்த பொருட்கள் உட்பட பல்வேறு உணவுப் பொருட்களில் பரவலாகப் பயன்படுத்தப்படுகிறது. செளகரியமான உணவுகளை நோக்கிய வளர்ந்து வரும் போக்கு மற்றும் பசையம் இல்லாத மாற்றுக்கான தேவை ஆகியவை உருளைக்கிழங்கு பொடிக்கான சந்தையைத் தூண்டுகின்றன.

நீரிழிப்பு மற்றும் நன்றாக அரைக்கப்பட்ட உருளைக்கிழங்கில் இருந்து தயாரிக்கப்படும் உருளைக்கிழங்கு தூள், உலக ஏற்றுமதி சந்தையில் அதிகளவில் இழுவை பெற்று வருகிறது. பன்முகத்தன்மைக்கு புகழ்பெற்றது, இது தின்பண்டங்கள், சூப்புகள், சாஸ்கள் மற்றும் வேகவைத்த பொருட்கள் உட்பட பல்வேறு உணவுப் பொருட்களில் பரவலாகப் பயன்படுத்தப்படுகிறது. செளகரியமான உணவுகளை நோக்கிய வளர்ந்து வரும் போக்கு மற்றும் பசையம் இல்லாத மாற்றுக்கான தேவை ஆகியவை உருளைக்கிழங்கு பொடிக்கான சந்தையைத் தூண்டுகின்றன.

உருளைக்கிழங்கு தூள்



எங்கள் தயாரிப்புகள்

உலர் வெந்தய இலைகளில் இருந்து பெறப்பட்ட மேத்தி பொடி, அதன் பல ஆரோக்கிய நன்மைகள் மற்றும் சமையல் பல்துறை காரணமாக உலகளாவிய மசாலா சந்தையில் இழுவை பெற்று வருகிறது. வைட்டமின்கள், தாதுக்கள் மற்றும் ஆன்டிஆக்ஸிடன்ட்கள் நிறைந்த, மெத்தி பவுடர் செரிமானத்திற்கு உதவுவதற்கும், இரத்த சர்க்கரை அளவைக் கட்டுப்படுத்துவதற்கும், ஒட்டுமொத்த ஆரோக்கியத்தை மேம்படுத்துவதற்கும் அதன் ஆற்றலுக்காக அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது. ஆரோக்கியம் சார்ந்த நுகர்வோர் இயற்கை மற்றும் செயல்பாட்டு உணவுகளை அதிகளவில் நாடுவதால், மெத்தி பொடிக்கான தேவை அதிகரித்து வருகிறது, குறிப்பாக வட அமெரிக்கா, ஐரோப்பா மற்றும் ஆசியாவில்.

கரிம மற்றும் தாவர அடிப்படையிலான பொருட்களை நோக்கி வளர்ந்து வரும் போக்கில் இருந்து ஏற்றுமதியாளர்கள் உயர்தர, நிலையான ஆதாரமான மெத்தி பொடியை வழங்குவதன் மூலம் பயனடையலாம். பாரம்பரிய சமையல், உணவுப் பொருட்கள் மற்றும் மூலிகைப் பொருட்களில் அதன் பயன்பாடுகள் பல்வேறு சந்தைகளுக்கு பல்துறை சேர்க்கையாக அமைகின்றன. கூடுதலாக, இந்திய உணவு வகைகளின் அதிகரித்துவரும் பிரபலம் மற்றும் இனச் சுவைகளில் ஆர்வம் ஆகியவை ஏற்றுமதியை மேலும் அதிகரிக்கலாம். ஆரோக்கியமான மசாலாப் பொருட்களுக்கான உலகளாவிய சந்தை விரிவடைந்து வருவதால், நுகர்வோர் மற்றும் வணிகர்களிடமிருந்து கணிசமான கவனத்தை ஈர்க்கும் வகையில் மெத்தி பவுடர் நன்கு நிலைநிறுத்தப்பட்டுள்ளது.

மேத்தி பொடி



எங்கள் தயாரிப்புகள்

புதினா இலைகள் தூள் உலகளாவிய சந்தையில் இழுவைப் பெறுகிறது, சமையல், மருத்துவம் மற்றும் அழகுசாதனத் தொழில்களில் அதன் பல்துறை பயன்பாடுகளால் இயக்கப்படுகிறது. புத்துணர்ச்சியூட்டும் சுவை மற்றும் எண்ணற்ற ஆரோக்கிய நலன்களுக்காக அறியப்பட்ட புதினாவின் இந்த தூள் வடிவமானது, ஆரோக்கிய உணர்வுள்ள நுகர்வோர் மற்றும் உணவு உற்பத்தியாளர்களால் அதிகளவில் விரும்பப்படுகிறது. முக்கிய சந்தைகளில் வட அமெரிக்கா, ஐரோப்பா மற்றும் ஆசியா ஆகியவை அடங்கும், அங்கு இயற்கை சுவையூட்டும் முகவர்கள் மற்றும் மூலிகை தயாரிப்புகளுக்கான தேவை அதிகரித்து வருகிறது.

தூளின் நீண்ட ஆயுட்காலம் மற்றும் பயன்பாட்டின் எளிமை ஆகியவை உணவுச் செயலிகள், பான உற்பத்தியாளர்கள் மற்றும் தனிப்பட்ட பராமரிப்புப் பொருட்களுக்கு விருப்பமான தேர்வாக அமைகிறது. கரிம, பூச்சிக்கொல்லி இல்லாத புதினா இலை தூள்களை வழங்குவதன் மூலம் ஏற்றுமதியாளர்கள் இந்த வளர்ந்து வரும் தேவையைப் பயன்படுத்தி, சுத்தமான லேபிள் தயாரிப்புகளுக்கான அதிகரித்து வரும் விருப்பத்தை பூர்த்தி செய்யலாம். மேலும், மூலிகை வைத்தியம் மற்றும் இயற்கை சுகாதார துணைப் பொருட்களின் அதிகரித்து வரும் போக்குடன், புதினா இலை தூள் ஏற்றுமதி சந்தையில் கணிசமான பங்கை பிடிக்க நன்கு நிலைநிறுத்தப்பட்டுள்ளது. ஆரோக்கியம் மற்றும் ஆரோக்கியம் பற்றிய நுகர்வோர் விழிப்புணர்வு வளரும்போது, புதினா இலைகள் பொடிக்கான சாத்தியம் வலுவாக உள்ளது.

புதினா லைவ்ஸ் பவுடர்



எங்கள் தயாரிப்புகள்

பசலைக்கீரைப் பொடி உலகளாவிய சந்தையில் ஒரு பத்துறை மற்றும் சத்தான மூலப்பொருளாக இழுவைப் பெற்று வருகிறது. நீர்ற்ற கீரையில் இருந்து தயாரிக்கப்படும் இந்த தூள் புதிய கீரையில் காணப்படும் அத்தியாவசிய வைட்டமின்கள், தாதுக்கள் மற்றும் ஆக்ஸிஜனேற்றங்களை தக்க வைத்துக் கொண்டுள்ளது, இது ஆரோக்கிய உணர்வுள்ள நுகர்வோர் மத்தியில் பிரபலமான தேர்வாக அமைகிறது. உணவு, பானங்கள் மற்றும் உணவுப் பொருட்களில் இயற்கை மற்றும் தாவர அடிப்படையிலான பொருட்களின் தேவை அதிகரித்து வருவது கீரை தூள் ஏற்றுமதி சந்தையின் வளர்ச்சியை உந்துகிறது.

முக்கிய சந்தைகளில் வட அமெரிக்கா, ஐரோப்பா மற்றும் ஆசியா ஆகியவை அடங்கும், அங்கு ஆரோக்கியம் மற்றும் ஆரோக்கியத்தில் அதிக கவனம் செலுத்தப்படுகிறது. கீரைத் தூள் மிருதுவாக்கிகள், ஆரோக்கிய உணவுகள் மற்றும் வேகவைத்த பொருட்களில் பரவலாகப் பயன்படுத்தப்படுகிறது, இது ஊட்டச்சத்து சுயவிவரங்களை மேம்படுத்த விரும்பும் நுகர்வோர் மற்றும் உற்பத்தியாளர்களை ஈர்க்கிறது. கூடுதலாக, அதன் நீண்ட அடுக்கு வாழ்க்கை மற்றும் பயன்பாட்டின் எளிமை ஏற்றுமதியாளர்களுக்கு ஒரு கவர்ச்சிகரமான விருப்பமாக அமைகிறது. கரிம மற்றும் உயர்தர கீரைப் பொடியை ஊக்குவிப்பதன் மூலம், ஏற்றுமதியாளர்கள் சுகாதாரம் மற்றும் நிலைத்தன்மைக்கு முன்னுரிமை அளிக்கும் முக்கிய சந்தைகளில் நுழையலாம், உலகளாவிய ஏற்றுமதி அரங்கில் கீரைப் பொடியை முன்னணி தயாரிப்பாக நிலைநிறுத்தலாம்.

கீரை தூள்



எங்கள் தயாரிப்புகள்

தக்காளி தூள் உலகளாவிய உணவு சந்தையில் பெருகிய முறையில் பிரபலமாகி வருகிறது, அதன் வசதி மற்றும் பல்துறைக்கு மதிப்புள்ளது. நீரிழிப்பு தக்காளியில் இருந்து தயாரிக்கப்படுகிறது, இது வைட்டமின்கள் ஏ மற்றும் சி மற்றும் அத்தியாவசிய தாதுக்கள் உட்பட புதிய தக்காளியின் பணக்கார சுவை மற்றும் ஊட்டச்சத்து நன்மைகளைத் தக்க வைத்துக் கொள்கிறது. உணவுப் பொருட்களில் இயற்கையான மற்றும் கரிமப் பொருட்களுக்கான வளர்ந்து வரும் போக்கு, தக்காளிப் பொடிக்கான தேவையைத் தூண்டியுள்ளது, இது சாஸ்கள், சூப்ப்கள், சுவையூட்டிகள் மற்றும் தின்பண்டங்கள் உள்ளிட்ட பல்வேறு பயன்பாடுகளுக்குத் தேடப்படும் மூலப்பொருளாக அமைகிறது.

தக்காளி பொடிக்கான முக்கிய ஏற்றுமதி சந்தைகளில் வட அமெரிக்கா, ஐரோப்பா மற்றும் ஆசியா ஆகியவை அடங்கும், அங்கு விரைவான சமையல், அலமாரியில் நிலையான தயாரிப்புகளில் ஆர்வம் அதிகரித்து வருகிறது. நுகர்வோர் ஆரோக்கியமான மாற்றுக்களைத் தேடுவதால், தக்காளி தூள் உற்பத்தியாளர்கள் மற்றும் வீட்டு சமையல்காரர்களுக்கு ஒரு சிறந்த தேர்வாக செயல்படுகிறது. ஏற்றுமதியாளர்கள் ஆர்கானிக் மற்றும் GMO சான்றளிக்கப்படாத தக்காளிப் பொடியை வழங்குவதன் மூலம் தங்கள் போட்டித் திறனை மேம்படுத்திக் கொள்ளலாம். நிலையான மற்றும் தாவர அடிப்படையிலான உணவுகளில் அதிக கவனம் செலுத்துவதால், தக்காளி தூள் ஏற்றுமதி சந்தை வரும் ஆண்டுகளில் குறிப்பிடத்தக்க வளர்ச்சிக்கு தயாராக உள்ளது.

தக்காளி தூள்



எங்கள் தயாரிப்புகள்

உருளைக்கிழங்கு ஸ்டார்ச் என்பது உருளைக்கிழங்கில் இருந்து பிரித்தெடுக்கப்பட்ட ஒரு நுண்ணிய, தூள் பொருளாகும், இது சமையல் மற்றும் உணவு உற்பத்தியில் பரவலாகப் பயன்படுத்தப்படுகிறது. அதன் நடுநிலை சுவைக்காக அறியப்பட்ட இது பொதுவாக சாஸ்கள், சூப்கள் மற்றும் குண்டுகளில் தடித்தல் முகவராகப் பயன்படுத்தப்படுகிறது. பேக்கிங்கில், இது இலகுவான, பஞ்சுபோன்ற அமைப்பை உருவாக்க உதவுகிறது, இது பசையம் இல்லாத சமையல் குறிப்புகளில் பிரபலமான மூலப்பொருளாக அமைகிறது.

உருளைக்கிழங்கு மாவுச்சத்து அதிக பிணைப்புத் திறனைக் கொண்டுள்ளது, இது நூடுல்ஸ், தொத்திறைச்சிகள் மற்றும் வேகவைத்த பொருட்கள் போன்ற உணவுகளின் அமைப்பு மற்றும் கட்டமைப்பை மேம்படுத்துவதற்கு ஏற்றதாக அமைகிறது. இது பெரும்பாலும் மக்காச்சோள மாவுச்சத்தை விட அதிக ஒளிஊடுருவக்கூடிய பூச்சு தேவைப்படும் சமையல் குறிப்புகளில் விரும்பப்படுகிறது, ஏனெனில் இது நிறத்தை சேர்க்காது அல்லது உணவின் சுவையை பாதிக்காது.

உணவுக்கு அப்பால், காகித உற்பத்தி, ஜவுளி மற்றும் பசைகள் போன்ற தொழில்துறை பயன்பாடுகளிலும் உருளைக்கிழங்கு ஸ்டார்ச் பயன்படுத்தப்படுகிறது. அதன் பல்புறைத்திறன், இயற்கை தோற்றம் மற்றும் பயன்பாட்டின் எளிமை ஆகியவை சமையலறைகளிலும் உற்பத்தியிலும் ஒரே மாதிரியாக உள்ளது.

உருளைக்கிழங்கு ஸ்டார்ச்



எங்கள் தயாரிப்புகள்

வெங்காயத் துகள்கள் நீரிழிப்பு, இறுதியாக நறுக்கப்பட்ட வெங்காயத் துண்டுகள், உரித்தல், நறுக்குதல் அல்லது அழுதல் போன்ற தொந்தரவுகள் இல்லாமல் புதிய வெங்காயத்தின் சுவை மற்றும் நறுமணத்தை வழங்குகின்றன. இந்த செதில்கள் பல்வேறு உணவு வகைகளில் பரவலாகப் பயன்படுத்தப்படுகின்றன, சூப்ப்கள், குண்டுகள், சாஸ்கள் மற்றும் இறைச்சிகளுக்கு லேசான ஆனால் சுவையான சுவை சேர்க்கிறது. நீண்ட ஆயுட்காலம் மற்றும் பயன்பாட்டின் எளிமை காரணமாக, வெங்காய செதில்கள் வீட்டு சமையல்காரர்கள் மற்றும் தொழில்முறை சமையல்காரர்களுக்கு ஒரு சிறந்த சரக்கறை பிரதானமாகும்.

வெங்காய செதில்களைப் பயன்படுத்த, அவற்றை தண்ணீரில் ரீஹைட்ரேட் செய்யவும் அல்லது போதுமான ஈரப்பதம் உள்ள உணவுகளில் நேரடியாக சேர்க்கவும். அவை சமையலறையில் நேரத்தை மிச்சப்படுத்துகின்றன, விரைவான சமையல் அல்லது புதிய வெங்காயம் கிடைக்காதபோது அவற்றை சிறந்ததாக ஆக்குகின்றன. கூடுதலாக, அவை வைட்டமின்கள் சி மற்றும் பி 6 உட்பட வெங்காயத்தின் ஊட்டச்சத்து நன்மைகளைப் பாதுகாக்கின்றன, அதே நேரத்தில் சுவையை மேம்படுத்துகின்றன. நீங்கள் ஒரு கேசரோலை சமைத்தாலும் அல்லது சாலட்களின் மேல் தூவினாலும், வெங்காய செதில்கள் ஒரு பல்துறை மற்றும் வசதியான மூலப்பொருளாகும்.

رقائق البصل



எங்கள் தயாரிப்புகள்

உலர்ந்த மற்றும் மெல்லியதாக வெட்டப்பட்ட இஞ்சி வேரில் இருந்து தயாரிக்கப்படும் இஞ்சி செதில்கள், இஞ்சியின் பல ஆரோக்கிய நன்மைகளை அனுபவிக்க ஒரு சக்திவாய்ந்த மற்றும் வசதியான வழியாகும். வலுவான, சுறுசுறுப்பான சுவைக்காக அறியப்பட்ட இந்த செதில்களை பல்வேறு உணவுகளில் எளிதில் சேர்த்துக்கொள்ளலாம், சுவை மற்றும் ஊட்டச்சத்து இரண்டையும் மேம்படுத்தும் போது ஒரு நுட்பமான மசாலாவை வழங்குகிறது.

ஆக்ஸிஜனேற்ற மற்றும் அழற்சி எதிர்ப்பு பண்புகள் நிறைந்த, இஞ்சி செதில்கள் செரிமானத்தை ஆதரிக்கின்றன, நோய் எதிர்ப்பு சக்தியை அதிகரிக்கின்றன மற்றும் குமட்டலை குறைக்க உதவுகின்றன. அவை டீயில் காய்ச்சுவதற்கும், சூப்புகள், கறிகள் அல்லது சுடப்பட்ட பொருட்களைச் சேர்ப்பதற்கும் ஏற்றது. புதிய இஞ்சியைப் போலல்லாமல், செதில்கள் நீண்ட ஆயுளைக் கொண்டிருக்கின்றன, இதனால் அவை எளிமையான சரக்கறை பிரதானமாக அமைகின்றன.

அவற்றின் சமையல் பயன்பாட்டிற்கு அப்பால், இஞ்சி செதில்கள் இயற்கை வைத்தியம் மற்றும் மூலிகை டீகளில் தொண்டை புண்களை ஆற்றவும் மற்றும் வயிற்று அசௌகரியத்தை எளிதாக்கவும் விரும்பப்படுகின்றன. நீங்கள் உங்கள் உணவை மேம்படுத்த விரும்பினாலும் அல்லது உங்கள் ஒட்டுமொத்த ஆரோக்கியத்தை மேம்படுத்த விரும்பினாலும், இஞ்சி செதில்கள் சுவையையும் ஆரோக்கியத்தையும் ஒருங்கிணைக்கும் ஒரு பல்துறை மூலப்பொருளாகும்.

இஞ்சி செதில்கள்



எங்கள் தயாரிப்புகள்

பூண்டு தூள் ஒரு பல்துறை மற்றும் பரவலாகப் பயன்படுத்தப்படும் மசாலா ஆகும், இது புதிய பூண்டின் பணக்கார, சுவையான சுவையை மிகவும் வசதியான வடிவத்தில் வழங்குகிறது. நீரிழிப்பு பூண்டு கிராம்புகளிலிருந்து நன்றாக தூளாக அரைக்கப்படுகிறது, இது பொதுவாக இத்தாலிய, மெக்சிகன் மற்றும் ஆசிய உணவுகள் உட்பட பல்வேறு உணவுகளில் பயன்படுத்தப்படுகிறது. பூண்டு தூள் சூப்புகள், சாஸ்கள், இறைச்சிகள் மற்றும் இறைச்சிக்கான உலர் தேய்த்தல் ஆகியவற்றின் சுவையை அதிகரிக்க சரியானது. இது நீண்ட ஆயுளைக் கொண்டுள்ளது மற்றும் சேமிக்க எளிதானது, இது வீட்டு சமையல்காரர்கள் மற்றும் தொழில்முறை சமையல்காரர்களுக்கு ஒரு அத்தியாவசிய சரக்கறை பொருளாக அமைகிறது.

ஏற்றுமதி திறனைப் பொறுத்தவரை, பூண்டு தூள் அதன் சுவை-மேம்படுத்தும் பண்புகள் மற்றும் நோய் எதிர்ப்பு சக்தியை அதிகரிப்பது மற்றும் இதய ஆரோக்கியத்தை ஆதரிப்பது போன்ற ஆரோக்கிய நன்மைகள் காரணமாக மிகவும் விரும்பப்படுகிறது. முக்கிய சந்தைகளில் வட அமெரிக்கா, ஐரோப்பா மற்றும் ஆசியாவின் சில பகுதிகள் அடங்கும், அங்கு இயற்கை மசாலா மற்றும் சுவையூட்டிகளுக்கான தேவை தொடர்ந்து வளர்ந்து வருகிறது. உயர்தர உற்பத்தியை உறுதி செய்வதன் மூலமும் சர்வதேச உணவுப் பாதுகாப்புத் தரங்களைப் பூர்த்தி செய்வதன் மூலமும் ஏற்றுமதியாளர்கள் இந்தப் போக்கைப் பயன்படுத்திக் கொள்ளலாம்.

பூண்டு தூள்



எங்கள் தயாரிப்புகள்

தக்காளி செதில்கள் என்பது பழுத்த தக்காளியின் நீரிழிப்பு துண்டுகள், இது சுவை மற்றும் ஊட்டச்சத்துக்களின் செறிவூட்டப்பட்ட வெடிப்பை வழங்குகிறது. அவற்றின் நீண்ட அடுக்கு வாழ்க்கை மற்றும் சேமிப்பின் எளிமை ஆகியவற்றுடன், அவை புதிய தக்காளிக்கு ஒரு வசதியான மாற்றாக செயல்படுகின்றன. இந்த செதில்களில் வைட்டமின்கள் ஏ மற்றும் சி, பொட்டாசியம் மற்றும் லைகோபீன் போன்ற ஆக்ஸிஜனேற்றங்கள் நிறைந்துள்ளன, இது ஆரோக்கியமான நோயெதிர்ப்பு மண்டலத்தை ஆதரிக்கவும் ஆக்ஸிஜனேற்ற அழுத்தத்தை எதிர்த்துப் போராடவும் உதவுகிறது.

தக்காளி செதில்களை எளிதில் தண்ணீரில் நீரேற்றம் செய்யலாம் அல்லது நேரடியாக உணவுகளில் சேர்க்கலாம். அவை சூப்ப்கள், குண்டுகள், சாஸ்கள் மற்றும் பீஸ்ஸாக்கள் மற்றும் சாலட்களில் சுவையூட்டுவதற்கு ஏற்றவை. அவற்றின் தீவிர சுவையானது மசாலா கலவைகள் மற்றும் தேய்த்தல் ஆகியவற்றில் அவர்களுக்கு விருப்பமானதாக ஆக்குகிறது, பல்வேறு சமையல் குறிப்புகளுக்கு காரமான, சற்று இனிப்பு சுவை சேர்க்கிறது. கூடுதலாக, தக்காளி செதில்கள் அவற்றின் இலகுவான மற்றும் தயாரிப்பின் எளிமை காரணமாக முகாம் மற்றும் அவசர உணவுப் பொருட்களில் பிரபலமாக உள்ளன.

நீங்கள் ஒரு சரக்கறை பிரதான அல்லது பஸ்துறை சமையல் மூலப்பொருளைத் தேடுகிறீர்களானாலும், தக்காளி செதில்கள் சமையல் ஆர்வலர்களுக்கு அவசியம் இருக்க வேண்டும்.

தக்காளி செதில்கள்



எங்கள் தயாரிப்புகள்

அம்ச்சூர் என்றும் அழைக்கப்படும் மாம்பழத் தூள், பல உணவு வகைகளில், குறிப்பாக இந்திய சமையலில் பிரபலமான பொருளாகும். உலர்ந்த பழுக்காத மாம்பழங்களிலிருந்து தயாரிக்கப்படுகிறது, இது கறிகள் முதல் சட்னிகள் வரை பல்வேறு உணவுகளை மேம்படுத்தும் ஒரு சுவையான சுவையை வழங்குகிறது. மாம்பழப் பொடிக்கான உலகளாவிய தேவை அதன் தனித்துவமான சுவை மற்றும் பல்துறைத்திறன் காரணமாக உயர்ந்துள்ளது.

இந்தியா போன்ற நாடுகள் மாம்பழப் பொடியின் முன்னணி உற்பத்தியாளர்களாகவும் ஏற்றுமதியாளர்களாகவும் உள்ளன, அவற்றின் ஏராளமான மாம்பழ அறுவடைகளைப் பயன்படுத்துகின்றன. மாம்பழத் தூளின் ஏற்றுமதி சந்தையானது, உணவுத் தொழிலில், தின்பண்டங்கள், சுவையூட்டிகள் மற்றும் சுவையூட்டிகள் உள்ளிட்டவற்றின் பயன்பாட்டின் மூலம் தூண்டப்படுகிறது. மேலும், இது ஆக்ஸிஜனேற்றிகள் மற்றும் வைட்டமின்கள் நிறைந்திருப்பதால், அதன் முறையீடு ஆரோக்கிய உணர்வுள்ள நுகர்வோருக்கு நீட்டிக்கப்படுகிறது.

இந்த வளர்ந்து வரும் சந்தையைப் பயன்படுத்த, ஏற்றுமதியாளர்கள் உயர்தர செயலாக்கத்தையும் உணவுப் பாதுகாப்புத் தரங்களைக் கடைப்பிடிப்பதையும் உறுதி செய்ய வேண்டும். உண்மையான சுவைகள் மற்றும் இயற்கைப் பொருட்களில் ஆர்வம் அதிகரித்து வருவதால், மாம்பழத் தூளின் ஏற்றுமதி திறன் தொடர்ந்து விரிவடைந்து, விவசாயப் பொருளாதாரத்திற்கு குறிப்பிடத்தக்க பங்களிப்பை அளித்து வருகிறது.

மாங்காய் தூள்



எங்கள் தயாரிப்புகள்

Moringa oleifera மரத்தின் இலைகளில் இருந்து பெறப்பட்ட முருங்கை தூள், அதன் ஈர்க்கக்கூடிய ஊட்டச்சத்து விவரம் காரணமாக உலகளவில் பிரபலமடைந்து வருகிறது. வைட்டமின்கள், தாதுக்கள் மற்றும் ஆன்டிஆக்ஸிடன்ட்கள் நிறைந்த, இது பெரும்பாலும் சூப்பர்ஃபுட் என விற்பனை செய்யப்படுகிறது, இது ஆரோக்கிய உணர்வுள்ள நுகர்வோரை ஈர்க்கிறது. இயற்கை சுகாதாரம் மற்றும் தாவர அடிப்படையிலான ஊட்டச்சத்துக்கான அதிகரித்து வரும் தேவை முருங்கை தூள் ஏற்றுமதியை தூண்டியுள்ளது, குறிப்பாக இந்தியா போன்ற நாடுகளில் இருந்து, இது மிகப்பெரிய உற்பத்தியாளர்களில் ஒன்றாகும்.

முருங்கைப் பொடியை ஏற்றுமதி செய்வது, கடுமையான தரம் மற்றும் பாதுகாப்புத் தரங்களைச் சந்திப்பதை உள்ளடக்கியது, செயலாக்கத்தின் போது தயாரிப்பு அதன் ஊட்டச்சத்து நன்மைகளைத் தக்க வைத்துக் கொள்கிறது. மிருதுவாக்கிகள், உணவுப் பொருட்கள் மற்றும் உணவுப் பொருட்கள் உள்ளிட்ட பல்வேறு பயன்பாடுகளில் தூள் பயன்படுத்தப்படுகிறது, இது பல்வேறு சந்தைகளுக்கு பல்துறை செய்கிறது.

முருங்கை இலை தூள்



எங்களை தொடர்பு கொள்ளவும்



நிறுவனத்தின் உரிமையாளர்
ஆதித்ய கன்சாரா



தொலைபேசி எண்
+91-8484851856



எங்கள் இணையதளம்
www.rkfoods.org



மின்னஞ்சல் முகவரி
rkfoodsindia.13@gmail.com



முகவரி
1வது தளம், பிளாட் எண்.சி-9/2,
நைஸ் எம்ஐடிசி, சத்பூர், நாசிக்,
நாசிக், மகாராஷ்டிரா, 422007



நன்றி

